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Αρχιεπισκοπή Αράντ: Πάνω από 6 εκατομμύρια 
λέι δαπανήθηκαν σε φιλανθρωπικές δράσεις το 
2023
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Στη συνεδρίαση της Επισκοπικής Συνέλευσης που 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Επισκοπικού Κέντρου, 
παρουσιάστηκαν οι δράσεις που πραγματοποιήθηκαν το 2023, 
και έγινε μία συνολική αποτίμηση του έργου της τοπικής 
εκκλησίας. Έτσι συνολικά 6.094.951 λέι δαπανήθηκαν για 
φιλανθρωπικές δραστηριότητες μόνο το 2023. Από το ποσό 
αυτό, τα 2.300.000 λέι χρησιμοποιήθηκαν για την παροχή 
80.000 μερίδων φαγητού στην κοινωνική καντίνα “Άγιος 
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Νικόλαος”.

Πριν την έναρξη των εργασιών, τελέστηκε Θεία Λειτουργία από τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Κρισάνου κ. Αιμιλιανό, ενώ παρέστη συμποσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αράντ κ. Τιμόθεος. Συμμετείχαν  εκπρόσωποι των κεντρικών και 
τοπικών αρχών, καθώς και ορισμένοι πολιτιστικοί φορείς από το Αράντ.

Η Αρχιεπισκοπή Αράντ προσέφερε το ποσό των 206.800 λέι για την ανακούφιση 
από τις καταστροφές στις περιοχές Valea Crisului Alb, Buceava και Șoimuș, και 
διένειμε τρόφιμα αξίας 214.510 λέι μέσω της εκστρατείας «Table of Joy».

Ακόμη η Αρχιεπισκοπή συγκέντρωσε το ποσό 95.675 λέι για τα θύματα από οτν 
καταστροφικό σεισμό που επηρέασε την Τουρκία και τη Συρία.

Κατά το πέρας της Επισκοπικής Συνέλευσης ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κρισάνου 
κ. Αιμιλιανός ευχαρίστησε όλους για τη συμβολή τους στην ομαλή εξέλιξη των 
εργασιών, και ευχήθηκε γίνουν πραγματικότητα όλα όσα προτάθηκαν προς όφελος 
ολόκληρης της Μητρόπολης.

Στη συνέχεια, στην αίθουσα της αρχιεπισκοπικής κατοικίας, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Τιμόθεος πλαισιώθηκε με πολλή αγάπη από τοπικούς αξιωματούχους, μέλη της 
Επισκοπικής Συνέλευσης, εκπροσώπους θρησκευτικών λατρειών και σχολείων της 
Μητρόπολης.

Σημειώνεται ότι η Ιερά Σύνοδος της εν Ρουμανία Ορθοδόξου Εκκλησίας ανακήρυξε 
το 2024 ως “Τιμητικό Έτος Ποιμαντικής Φροντίδας των Ασθενών”. Το 2023 ήταν 
“Τιμητικό Έτος Ποιμαντικής των Ηλικιωμένων και Αναμνηστικό Έτος Υμνογράφων 
και Ψαλτών”.
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